
西师版数学一下期中检测题 (2)

一、口算。

14 – 6 = 11 – 9 = 9 + 4 = 40 + 27 = 15 – 8 =

13 – 5 = 56 – 56= 16 – 8 = 75 + 4 = 56 + 40 =

5 + 32 + 40 = 14 – 6 +7 = 6 +7 +8 =

90 – 20 – 20 = 13 +5 – 2 = 13 – 7 + 5 =

二、填空。

1、从右边起，第一位是（ ）位，第二位是（ ）位，第三位是（ ）位。

2、二十七写作（ ），七十八写作（ ）。

3、1 个十，5 个一是（ ），6 个十，1 个一是（ ）。

4、个位上是 2，十位上是 1，这个数是（ ），它比最小的两位数少（ ）。

5、我国使用的货币叫（ ），它的单位有（ ）、（ ）、（ ）。

6、1 元=（ ）角 1 角=（ ）分

7、看一看，老师的讲台是（ ），如果一个长方体的六个面都是正方形的，那这个

长方体我们通常叫做（ ）体。

8、一个十和（ ）同样多，12比（ ）多。

三、按规律填空。

1、

2、

3、

四、按照从大到小的顺序把下面的数字排列起来。

25 19 43 70 15 85 62 99

（ ）＞（ ）＞（ ）＞（ ）＞（ ）＞（ ）＞（ ）＞（ ）

五、计算。

13 – 4 +7 = 90- 20 -50 = 68 – 8 +32 = 95 – 5 – 70 = 3 +25 +40 =

4+63+30= 36 – 6+20= 72 – 30+6= 64 – 60 +8= 54 – 4 +30 =

3 9 12

27 33 42
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六、判断。

1、一个算式里有括号，要先算括号里面的。 （ ）

2、在 44 这个数中，个位上和“4”和十位上的“4”都表示 4 个十。（ ）

3、圆柱的上下两个底面都是圆形，并且大小相等。（ ）

4、个位上是 3，十位上是 5，这个数是 35. （ ）

5、100的“1”在百位上，表示 1 个百，10个十，100个一。（ ）

七、列式计算。

1、一个加数是 46，另一个加数是 20，和是多少？

2、被减数是 98，减数是 18，差是多少？

八、解决问题。

1、学校体育组有 9个篮球，足球和个数和篮球同样多，一共有多少个球？

= （个）

口答：一共有（ ）个球。

2、小华买 1 支圆珠笔用去 7角钱，还剩 3 角钱，他原来有多少钱？

= （ ）

口答：他原来有（ ）钱。

3、公园里有柏树 25棵，樟树有 75棵，樟树比树多多少棵？

= （棵）

口答：樟树比柏树多（ ）棵。
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4、一年级参加科技比赛有 28人，参加图画比赛的有 7 人，参加比赛的一共有多少人？

= （人）

口答：参加比赛的一共有（ ）人。

5、学校足球队有 35 名队员，其中男生 20名，女生有多少名？

= （名）

口答：女生有（ ）名。

6、树上有一些鸟，第一次飞走 8只，第二次飞走 4 只，一共飞走了多少只？

= （只）

口答：一共飞走了（ ）只
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附参考答案

一、口算。8，2，13，67，7，8，0，8，79，96，77，15，21，50，16，11

二、填空。

1、个，十，百； 2、27，78； 3、15，61； 4、12，87； 5、人民币，

元，角，分； 6、10角，10分； 7、长方体，正方体。 8、10个一，11多；

三、按规律填空。1、6，15，18； 2、24，30，36，39；

3、10，20，30，40，60，70，80，90，100；

四、排列数。99＞85＞70＞62＞43＞25＞19＞15

五、计算。16，20，92，20，68，97，50，48，12，80；

六、判断。√，×，√，×，√；

七、列式计算。46+20=66, 98 - 18 = 80;

八、解决问题。

1、9+9=18(个) 一共有 18个球。

2、7角+3角=10角=1 元 他原来有 1 元钱。

3、75 - 25 = 50（棵） 樟树比柏树多 50棵。

4、28+7 =35（人） 参加比赛一共有 35人。

5、35 - 20 = 15（名） 女生有 15 名。

6、8+4 = 12 （只） 一共飞走 12 只鸟。
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